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Stát EU kritizuje amerického velvyslance za
„vměšování“

rt.com/news/570891-hungary-us-ambassador-meddling

3. února 2023, 7:30

DomovSvětové zprávy

Nikdo nemůže maďarským občanům říkat, jak mají žít, tvrdí ministr

zahraničí Peter Szijjarto

Maďarský ministr zahraničí Peter Szijjarto přijíždí na neformální

jednání ministrů zahraničí NATO o konfliktu na Ukrajině 15. května

2022 v Berlíně. ©  John MACDOUGALL / AFP

Maďarský ministr zahraničí Peter Szijjártó ve čtvrtek ostře pokáral

amerického velvyslance v Budapešti a prohlásil, že se nemá co míchat

do vnitřních záležitostí země.

Ministrův komentář přišel poté, co velvyslanec David Pressman,

který zastupuje Washington v Budapešti od září 2022, řekl Politico

začátkem tohoto týdne, že maďarští politici „pokračují v prosazování

politik podporovaných [ruským prezidentem Vladimirem] Putinem.

 Měl na mysli odpor Budapešti k protiruským sankcím a podporu

moskevských návrhů na příměří.

Když byl Szijjártó požádán, aby reagoval na prohlášení na tiskové

konferenci, řekl: „Nikdo nám nemůže zvenčí říkat, jak máme žít,

takže není zajímavé, co si občan jiné země – ať už je to velvyslanec –

myslí o domácí politice. procesy v Maďarsku.

"Žádáme o větší respekt k Maďarům, dokonce i od velvyslance,"

dodal.
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Přečtěte si více

Téměř všichni Maďaři jsou proti sankcím vůči

Rusku – průzkum

Není Pressmanovým „úkolem vměšovat se do

vnitřních záležitostí Maďarska,“  prohlásil ministr. 

„Pokud chce svého pobytu v Maďarsku využít k tomu, aby

kvalifikoval činnost vlády zvolené maďarským lidem s poměrně

jasnou většinou... pak to bude mít velmi těžké,“ dodal.

Szijjarto poznamenal, že když Maďarsko přijme zahraniční

velvyslance, očekává, že se budou chovat přiměřeně a budou

pracovat na zlepšení bilaterálních vztahů. „Vítáme neguvernéry a

neregenty,“ prohlásil a zdůraznil, že éra zahraničních vyslanců, kteří

Maďarům říkali, jak mají žít ve vlastní zemi, „skončila“.

Maďarsko, které je silně závislé na ruské energii, opakovaně vyjádřilo

nesouhlas se sankcemi uvalenými na Moskvu Západem v reakci na

pokračující konflikt na Ukrajině. Argumentuje tím, že restrikce

způsobily zmatek v ekonomice EU, ale nepodařilo se jim významně

oslabit Rusko.

Maďarský premiér Viktor Orbán minulý měsíc také kritizoval

rozhodnutí Německa podpořit Ukrajinu dodáním 14 tanků Leopard 2

s tím, že takové kroky dělají ze západních zemí aktivní účastníky

konfliktu. Podle Orbána by Západ místo vyzbrojování Kyjeva měl

usilovat o „příměří a mírová jednání“ na Ukrajině.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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